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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Mercredi 24 mars 2021 à 11h00 
UNIQUEMENT EN LIVE : 

ENTIERS CONTENUS D'UN APPARTEMENT PARISIEN, 
D'UNE VILLA ET D'UN PAVILLON du 95 

 
 N° de vente : 2103 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 LALIQUE France, "Faune et femme enlacés" Cristal signé (Haut 14 cm)  50/80 
 2 LALIQUE France : "Coupe aux feuilles de chêne" Long 45 cm  50/80 
 3 Bronze et pâte de verre "corps de femme" haut . 31 cm  100/150 
 4 TANARI Louis (né en 1940) "Femme à genoux" Bronze signé daté 79 (Haut 12 cm)  150/200 
 5 Bronze doré "la main et l'oiseau" haut. 19 cm  50/80 
 6 Grand vase en verre taillé couvert (H 40 cm) (égrenures à la base)  30/40 
 7 Coupe taillée cerclée et compotier (dam 28,5 et 20 cm)  30/40 
 8 Service de verres à pied gravés en cristal (54 pièces/4 modèles) + 2 carafes gravées  40/50 
 9 Service 3 carafes à mécanisme (Haut 33/long 42 cm)  80/100 
 10 2 verseuses, + pichet + sucrier en argent, godronnés (orfèvre EP) (pb 1kg940)  400/500 
 11 2 coupes argent à 2 anses  (pds total 820 gr)  80/100 
 12 Porte-bouteille, coupelle piédouche, timbale et rond de serviette en argent (pds total 570 gr)  80/100 
 13 11 fourchettes à escargot + 11 fourchettes à huître en argent + cuiller à sauce en argent +   60/80 
 grande cuiller en argent (pds tot 770 gr) 

 14 Salière/poivrière argent (Haut 20 cm) + petite timbale argent (pb 562 gr)  60/80 
 15 Plat ovale en argent (pds total 1kg7)  400/500 
 16 Petits accessoires de la table métal argenté : timbales, ronds de serviette, coupelles…  20/30 
 17 Ménagère métal argenté modèle "rubans" (dont certains chiffrés et marqués Christofle) env   60/80 
 140 p 

 18 3 plateaux métal argenté contour godronné  30/50 
 19 2 couverts métal argenté + 1 couteau en coffret   30/40 
 20 2 flambeaux métal argenté + 2 timbales + rond de serviette + 2 petites cuillers   30/40 
 21 2 légumiers en métal argenté + plateau   30/40 
 22 Ménagère métal argenté Christofle modèle à filet, 61 pièces   50/60 
 23 3 coffrets couverts de service LAGUIOLE  20/30 
 24 Petite boite rectangulaire métal  15/20 
 25 Cadre photo bronze doré à palmettes et personnages (20,5x11,5)  30/40 
 26 5 petits cadres photo argenté   20/30 
 27 Collection de 45 boites à pilules   40/50 
 28 Collection de 25 flacons de parfum   50/60 
 29 2 sulfures et briquet Dupont n°904  20/30 
 30 Petit coffret argent (19xH5,5x8,5) + 2 bourses maille et ciseaux (argent ouvragé)  60/80 
 31 3 pièces argent : 10, 50 et 100 U. + pièces dans un coffret bois   20/30 
 32 4 briquets (1 Dupont, 2 Cartier, 1 Dunhill)  30/50 
 33 Montre de dame CARTIER modèle SANTOS chiffres romains boîtier et bracelet articulé or (pb  1800/2000 
  72 gr) (dans l'état) 
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 34 Boîtier et bracelet de montre de dame or OMEGA sans le mécanisme (pb 32 gr)  400/600 
 35 Montre de dame acier et dorure JAEGER n°414485  100/150 
 36 3 montres de dame dont TISSOT + Broche fantaisie  20/30 
 37 Bijoux fantaisie : colliers, BO, broches, bracelets et 2 boucles de ceinture  50/60 
 38 6 Petits ciseaux dorés dont au coq  50/60 
 39 3 porte feuilles dont cuir + porte monnaie Lancel (neuf) et Longchamp  60/80 
 40 Manteau astrakan col vison LUNAREL  30/40 
 41 Accessoires de bureau : stylos bille et plume Daniel Hechter, loupe et divers  20/30 
 42 Coquillages, minéraux et œufs  60/80 
 43 Ensemble de 5 pierres Néolithiques (Ile-de-France)  100/120 
 44 Femme enceinte pierre sculpté haut 14 cm  20/30 
 45 SPAHN Victor : "Régates à Manhattan" HST (61x50) SBD  500/600 
 46 TORDJMANN : "Effusion de violons" (120x60) Technique mixte sur plexi (120x60) SBD  700/800 
 47 KAMENOY : "Le lys d'Antan" HST (30P) SBD  500/600 
 48 GUINE G : "Sensualité du rêve" HST (60x81)  SBD  300/400 
 49 FALY : "Abstraction" HST (92x73) SBD  100/150 
 50 BOURGEOIS H. : Grande toile "femme debout" signée (1m /60 cm) datée 1966  40/50 
 51 Katarzyna LIBROWICZ (1912-1991) : "Portrait d'enfant" HST SBD daté 58 (46x33) Non   100/150 
 encadré 

 52 PARDON Jean-Bernard : "Le porteur d'eau" Gouache (44x63) SBD  100/150 
 53 " Femmes au lavoir" aquarelle sur papier non signée (23x33)  50/60 
 54 DAMBLANS E. 2 aquarelles "paysage" (22x29) et bisquine (22x16)  200/300 
 55 HOURREGUE Jean (1925-1983) : "Gondoles à Venise" Aq (46x61) SBD  100/120 
 56 HOURREGUE Jean (1925-1983) : "Bouquet champêtre dans 1 pichet" Aq (75x54) SBD,   80/100 
 encadré sous verre 

 57 HOURREGUE Jean (1925-1983) : "Paysage de montagne animé" Aq (48x63) SBG  80/100 
 58 2 aquarelles signées : Olga BOUVOT "vieille rue en Bretagne" (32x24) et J. BLANCEL   40/50 
 "marché près de la fontaine" (31x22) 

 59 P. STEFANI "plage animée" 2 HSP signées (19x27)  50/80 
 60 "Boulevard animé à Paris" HST  signée (46x55)  50/80 
 61 GONDRET "barques et maisons en Bretagne bord de mer HST (46x38) SBD datée au dos   50/80 
 1990 

 62 FLAUBERT Paul  "bâteau à voile sur bord de mer" HSP (23x33) SBG  80/100 
 63 TESSERON B. (dans le goût de) "scène animée à la campagne huile sur cuivre (33x41)   100/150 
 64 TESSERON (dans le goût de) "scène de fête animée dans le Nord" 2 œuvres sur panneau,   100/120 
 dans 2 cadres mouvementés dorés (41x40) 

 65 Petit panneau peint "La barque" SBG signé 1895 (26,5x35)  100/150 
 66 FLAUBERT Paul "rivière animée" HSP SBD (24x33)     80/100 
 67 BARAY Bernard : "La fenaison" HST (46x61) SBD daté 59  80/100 
 68 BARAY Bernard : "Le Canal" HST (24x16) SBD + "Fleurs dans un vase"  80/100 
 69 2 Tableaux sur toile "fleurs dans un vase" (46x38/46x33)  20/30 
 70 2 petits tableaux monogrammé AB "Bouquets" (46x55/38x55)  20/30 
 71 CARROY André "folie de fleurs" HST SBD (50x61)  80/100 
 72 GONDRET "bouquet d'iris dans 1 pichet HST (55x46) SBD datée au dos 1990  80/100 
 73 BRAYER Yves ; "Pêcheur sur le lac" Lithographie signée (52x68) n°68/175, encadrée sous   150/200 
 verre  

 74 BRAYER Yves : 'Avant l'épreuve" Lithographie (43x63) EA  100/150 
 75 SPAHN Victor : Cavalier en forêt" Lithographie (56x76) SBD EA  100/150 
 76 SPAHN Victor : "Course de F1" Lithographie (32x53) SBD n°22/250  80/100 
 77 TOFFOLI Louis : "Port en Vendée" Lithographie encadrée (47x68) SBD EA  100/150 
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 77,1 TOFFOLI Louis : 'Les porteuses d'eau" Lithographie encadrée (47x68) SBD n°25/150  100/150 
 78 BERTAUX MARAIS JP. "Barque sur la plage; les îles Grecques" lithographie   50/80 
 signée (46x65) n° 241/250 

 79 2 lithographies signées : le livre sur la plage" numérotée 23/120 (66x45) et BONNEFOIT   100/150 
 "femme dévoilée" numérotée 54/150 (67x47) 

 80 "La fugue temporelle" et "Le retour de l"élue" 2 lithographies encadrées sous verre (80x67)   80/100 
 signées et n°165/250 et 192/250 

 81 GUINY : "Cheval" Gravure encadrée (51x67) SBD n°72/180  80/100 
 82 WEISBUCH Caude ; "Le contrebassiste" (57x76) SBD n°231/250  80/100 
 83 GORODINE : "Portrait" Lithographie (28,5x28,5) SBDn° 59/92  50/60 
 84 ROGER Denise "Femme de dos" Gravure signée datée 1978 n°2/50 (33x22)  30/50 
 85 TOFFOLI "famille d'Amérique du Sud" lithographie signée n° 52/150 (60x75)  100/150 
 86 LAPORTE Georges : "Les 2 barques" Lithographie (29x36) n°173/250  60/80 
 87 2 gravures encadrées "Scène galante"  30/50 
 88 3 gravures "vie à la campagne"  30/40 
 89 "Les joueurs de billard" d'après DAUMIER, 7 impressions encadrées (18x25)   30/50 
 90 Reproduction encadrée "oiseau exotique"  + 2 dessins (fleurs/arbre)  15/20 
 91 2 sous -verre Asie cadre bois "les 2 femmes" (58x41 cm)  400/500 
 92 2 Bouts de canapés dorés façon bambou 2 plateaux verre gravé (H 53 cm/plateau 40x40 cm)  400/500 
 93 3 lanternes portatives fonte ajourée et 1 candélabre haut. 1 m 10  60/80 
 94 Seau pierre sculpté et vase haut 15 cm Chine   20/30 
 95 3 vases émaillés cloisonnés   30/40 
 96 12 Personnages exotiques dont Bouddha  50/60 
 97 Ensemble sujets décoratifs dont Asie + couteau crocodile + étui couvert à gigot  60/80 
 98 9 Personnages Mexique et Birmanie   30/50 
 99 Marionnette Birmanie bois et tissu  30/40 
 100 20 Petits sujets animaliers bois pierre métal et biscuit  50/80 
 101 7 cannes bois sculpté dont Afrique   60/80 
 102 Couteau fourreau gainée cuir et 2 petits couteaux  30/50 
 103 Objets décoratifs bois dont Afrique  20/40 
 104 Collection de 14 statuettes bois sculpté Afrique (dont Angola)  60/80 
 105 2 lampes céramique (H 46 et 68 cm)  20/30 
 106 Porte parapluie porcelaine à décor de volatiles + 2 potiches   30/40 
 107 Carreau de céramique "l'enfant roi" (25x18) manque  20/30 
 107,1 10 petites assiettes en faïence Anglaise + 2 en grisaille + 3 à décor floral  20/30 
 108 Paire de vases en faïence piédouche (H 21 cm) (égr)  20/30 
 109 Lampe à poser porcelaine + Pot à pharmacie (accident) + petite coupelle Wedgwood  30/40 
 110 Œuf en porcelaine "Scène de table" avec support (Haut 18 cm)  10/20 
 111 Vaisselle faïence et porcelaine dont service à café petites fleurs, assiettes faïence anglaise  20/30 

 111,1 8 B Côte de Provence  15/20 
 112 Divers accessoires de la table dont couverts manche rouge, coupelles, bouchons de carafe   20/30 
 et petit vase 

 112,1 4 sujets verre : vide-poche, 2 vases et cygne   20/30 
 113 Service de verres et verres dépareillés + 2 carafes  20/30 
 113,1 Chocolatière, tisanière, assiette porcelaine et dessous de plat  30/40 
 114 Carafe à décanter + pot résille doré floral + légumier métal argenté  30/40 
 115 2 vases et sujets en verre dont thermomètre   20/30 
 116 8 Petits objets bronze dont cendrier   30/40 
 117 Crucifix laiton ouvragé (24 cm)  20/30 
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 118 Pendule borne dorée Citizen haut. 25 cm  30/40 
 119 Porteur noir en bois patiné vert et doré (manques) haut. 67 cm  60/80 
 120 2 esquimaux os et sujet "La ronde" (Haut 23 cm)  20/30 
 121 Vitrine + présentoir bois + coffret à bijoux = boite à clefs  50/60 
 122 Petite balance Roberval + poids + ciseaux  20/30 
 123 Corbeille terre cuite patiné + jardinière + 3 vases + boite soleil  20/30 
 124 Ensemble de divers bibelots et porcelaine dans l'état  20/30 
 125 Lampe laiton "ananas" haut 50 cm  50/80 
 126 Petit miroir cadre bois sculpté (45x31)  30/40 
 127 Petit tapis en soie à décor de vase bleu fleuri, signé (48x38)     200/300 

 128 Petit tapis en soie à décor de l'arbre de vie, signé (62x46)     250/350 
 129 Grand tapis de prière en soie, signé (74x110)      400/500 
 130 Vitrail rond cerclage étain à décor d'une scène de musiciens sur une barque (Diam 23 cm)  100/150 
 131 Vitrail rond cerclage étain à décor d'une scène galante (Diam 23 cm)  100/150 
 132 Jeu ancien bois  + taquin + marqueur + Projecteur ancien Time-O-Lite "COC"  30/50 
 133 Appareil-photo argentique NIKON F401 avec objectif 35/135mm + appareil Olympus OM10 +   50/60 
 2 petits appareils + 2 objectifs + flash 

 134 Disques vinyles 33 tours (60) et 45 tours (45) variété Française et étrangère disco jazz pop et  80/100 
  musique de films 

 135 Paris à travers les siècles, F.ROY, ed., 5 volumes illustrés couleur (état moyen) + La guerre   40/50 
  du droit 3 volume QUILLET, illustrés couleur 

 136 Carabine crosse bois NS3058 (sans marque) canon repeint (état correct)  - Arme de   50/60 
 catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence  
 de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification  
 auprès du fichier FINIADA 

 137 Miroir bombé cadre ouvragé doré surmonté d'un aigle (Haut total env 1 m/Diam 56 cm)  250/300 
 138 Lampe à poser verre à pans et dorure  (H 88 cm)  40/50 
 139 Lampe à poser verre à pans (H 88 cm)  40/50 
 140 Etagère chêne sculpté aux angelots (long 1m65)  60/80  
 141 Suspension feuilles dorées et fleurs peintes haut 60 cm     60/80 
 142 Secrétaire Louis XVI acajou et placage dessus marbre blanc veiné gris (Haut env 1m40/larg   500/600 
 97/prof 41 cm) Epoque fin XVIIIe 

 143 Buffet 2 portes Louis XVI en acajou et marbre blanc,4 pieds toupie (Haut 88/larg 130/Prof 60   300/400 
 cm) Epoque fin XVIIIe/début XIXe (restaurations) 

 144 Commode Louis XVI 3 tiroirs dessus marbre blanc veiné (H 90/larg 114/prof 54 cm) Fin   400/500 
 XVIIIe/XIXe (restaurations) 

 145 Desserte 3 plateaux acajou et placage pieds cannelés (H 98 /long 1m14/prof 40 cm)  100/150 
 146 Table à volets 6 pieds style Louis XVI à 2 abattants (avec 2 rallonges postérieures) (Haut 75   150/200 
 cm) 

 147 5 chaises dossier ajouré garniture à motifs d'ananas sur fond vert  80/100 
 148 Guéridon 3 plateaux ronds tournants piètement tripode (Haut 1m05) (acc)  100/150 
 149 Petit bahut d'appui en acajou à colonnes torses 2 portes résilles  (H 1m06/ larg 128/ prof 31   100/120 
 cm) 

 150 Enfilade à ressaut 4 portes résilles placage acajou  (manques) (Haut 1m/2m05/prof 42 cm)  50/60 
 151 Grande table acajou à doubles pieds tripode (long avec les 2 rallonges 2m30/larg 1m37)  100/150 
 152 6 chaises acajou dossier incurvé ajouré velours vert  50/60 
 153 2 fauteuils acajou accoudoir crosse (accidents et manques)  30/40 
 154 2 fauteuils crapaud bordeaux à franges   20/30 
 155 Petite table basse pieds cannelés dorés (accidents)) dessus miroir  20/30 
 156 Petit lampadaire tripode pieds biche   80/100 
 157 Petit guéridon dessus marbre pieds biche (Haut 67,5 cm)  80/100 
 158 Table rectangulaire roulante bois à entretoise tourné  20/30 
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 159 Canapé 2 places tissu marron façon cuir Coste, France  20/30 
 160 3 tables gigognes bois   20/30 
 161 Petite table basse pieds métal à anneaux dessus marbre  (H 33 cm/diam 44 cm)  30/40 

 162 Serviteur de cheminée doré + chenet + grille + plaque   40/60 

 163 Lampe à poser cannelée dorée (H 59 cm)  15/20 
 164 Lampe à poser laiton n° 1019  20/30 
 165 Support bois ajouré avec pot laiton (Haut 42 cm)  40/50 

 166 Suspension verre et chaîne dorée (Haut env 80 cm)  20/30 

 167 Bahut formant secrétaire placage à partie haute vitrée 2 portes   60/80 

 168 Bureau placage sycomore pieds biche époque Charles X (Haut 79 /prof 67/larg 97 cm)  250/300 

 169 Buffet acajou blond 2 portes 2 tiroirs style Louis XVI (H 106/larg 120/prof 50 cm)  20/30 

 170 Table à jeux placage acajou pieds quadripode (H 73 cm/94 cm) (acc)  60/80 

 171 Etagère à galerie placage acajou (accidents) (Haut 125 cm)  20/30 

 172 Petite étagère roulante 3 niveaux et 1 tiroir (H 120 cm)  20/30 

 173 Canapé moderne tissu bordeaux  20/30 

 174 2 fauteuils tissu jaune à franges (usures)  15/20 

 175 2 tabourets de piano à vis dessus velours  20/30 

 176 Semainier bois repeint 5 tiroirs  (Haut 120 cm)  15/20 

 177 Somno placage (manques) (Haut 70 cm) + desserte roulante range-disques  15/20 

 178 2 chaises pliantes et 2 petites tables bois  20/30 

 179 Seau cuivre   20/30 
 180 Secrétaire placage houblon XIX ème dessus marbre noir (accidents)  50/60 
 181 Fauteuil crosse velours + siège bas tissu clair  30/50 
 182 3 lampadares halogène + 1 miroir  20/30 
 183 Caisson plastique 4 tiroirs marron (Haut 74 cm)  20/30 
 184 Bahut laqué noir et armoire en applique + bahut blanc 2 portes partie haute étagère  20/30 
 185 Miroir à doucine perlé repeint en blanc (116x69)  15/20 
 186 Suspension 3 lampes dorée (Haut env 80 cm)  20/30 
 187 Chevalet bois   20/30 
 188 Râtelier fil  15/20 
 189 8 encadrements + 3 toiles décoratives  20/30 
 190 Petits appareils : 2 chauffages électriques mobiles, aspirateur Rowenta, Machine à coudre,   30/50 
 fer à repasser, stepper, imprimante HP 

 191 Lave linge à couvercle WHIRLPOOL AWE 6624  50/60 
 192 Lave vaisselle PROLINE avec notice       40/50 
 193 2 chenets + Grille fer forgé + pince + soufflet      20/30 
 194 Table stratifiée marron + 4 chaises paillées, 2 cannées, 2 pliantes  20/30 
 195 Lampe à poser boule (d'une paire)  40/50 
 196 Important lustre à pampilles (accidents) (Haut env 1m/diam env 50 cm) / A Charge   150/200 
 d'enlèvement sur place dans un appartement parisien du 16e 

 197 Grand tapis en laine à décor floral fond crème  (3m55/2m50)  40/50 
 198 Important tapis en laine d'Orient à décor floral fond bleu(usures) (3m50/2m50)  40/50 
 199 Tapis en laine à motifs losangés fond brique (140x200)  30/40 
 200 Tapis rectangulaire en laine frise géométrique  (2mx1m40)  15/20 
 201 2 petits tapis en laine d'Orient à décor géométrique  (100x70)  30/40 
 202 Secrétaire en chêne foncé décor clouté et plaques porcelaine (manque) (Haut env 2m20/larg  60/80  
 122 cm/prof 47 cm) 

 203 Table d'angle Asie bois exotique (Haut 81 cm)  60/80 
 204 Petit cabinet 2 portes Asie bois exotique (H 66 cm/prof 39 cm)  80/100 
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 205 Siège haut mandarin bois exotique dossier et accoudoirs ajourés (Haut 111/prof 50/larg 61   80/100 
 cm) 
 206 Bahut en laque à décor floral Chine  (long 1m09/prof 45 /Haut 90 cm) / A charge d'enlèvement  80/100 
  sur place dans un pavillon dans le 95 (Nesles-la-Vallée) 

 207 Magnétoscope Philips et lecteur DVD / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   20/30 
 dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 208 Miroir rechampi foncé à la corbeille de fruits (1m08/66cm) / A charge d'enlèvement sur place   60/80 
 dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 209 Fauteuil Voltaire tissu saumon à motif géométrique, pieds avant parapluie / A charge   20/30 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 210 Paire de chenets + plaque au fleurs de lys + grille dorée / A charge d'enlèvement sur place   30/40 
 dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 211 Canapé 2 places cuir clair (usures) (long 1m90) / A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 212 Buffet 2 corps en merisier mouluré (Haut 2m25 / partie basse 1m50 / prof 54 cm) / A charge   100/150 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 213 Table à ouvrage en noyer foncé 4 pieds godronnés / A charge d'enlèvement sur place dans un  20/30 
  pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 214 Jeu d'échecs en pierre taillée (petits manques) (33x33 cm) + solitaire socle albâtre / A   30/40 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 215 Guéridon violoné quadripode (long 1m12) (tâches) / A charge d'enlèvement sur place dans un   30/40 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 216 Bidet bois et faïence (tâches) + chevet placage acajou une porte un tiroir (mauvais état) +   40/50 
 sellette bois tourné + chevet bois 2 tiroirs / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon  
 dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 217 Canapé corbeille bos mouluré capitonné tissu clair à petits motifs , avec 2 coussins (long   80/100 
 1m70) + fauteuil Voltaire + fauteuil crapaud / A charge d'enlèvement sur place dans un  
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 218 Table ronde en bois fruitier clair 4 pieds tournés avec une allonge centrale (long 1m60) et 4   100/150 
 chaises dossier ajouré incurvé tissu vert  / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon  
 dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 219 Suspension dorée à pendeloques style rocaille (Haut 86 cm) / A charge d'enlèvement sur   30/50 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 220 Buffet en bois fruitier mouluré (Haut 1m13 / prof 63 cm / long 1m33) / A charge d'enlèvement   80/100 
 sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 221 Important tapis en laine d'Orient à décor de palais (3m90x3m) / A charge d'enlèvement sur   300/400 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 222 Travailleuse placage clair 4 pieds cambrés (Haut 85 cm / 50 cm/ 36 cm) / A charge   40/50 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 223 Canapé 2 places skaï fauve (usures) (long1m75) / A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 224 Lanterne dorée (H 66 cm) + 2 petites lanternes dorées  (Haut 47 cm)  + petite suspension   30/40 
 guirlande / A démonter proprement et à charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans  
 le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 225 Bahut cintré 4 portes un tiroir bois fruitier mouluré (Haut 1m53/prof 63cm/larg 95 cm) / A   60/80 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 226 Commode placage à colonnes semi-engagées dessus marbre gris veiné  (Haut 92 cm / prof    150/200 
 58 cm / 1m30) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 227 Petite vitrine bois exotique (Haut 1m10 / larg 70 / prof 37 cm) / A charge d'enlèvement sur   50/80 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 
 228 Petite desserte style Louis XVI 4 pieds gaine (Haut 77 / 84 cm / prof 37 cm) / A charge   50/80 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 229 Paire de fauteuils bois sculpté style Restauration tissu floral/ A charge d'enlèvement sur   80/100 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 230 Grand lit tube blanc, avec literie et couvre-lit motif brindilles bleues / A charge d'enlèvement   30/40 
 sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 231 Armoire en merisier mouluré chevillé coriche droite style angevine  (Haut 1m95/long   60/80 
 1m30/prof 55 cm) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 232 Fauteuil doré et velours saumon / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95   

  (Nesles-la-Vallée)  40/50 
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 233 Banquette cannée pieds cannelés rudentés (H 37 /1m) + Petit bureau bois 4 pieds cambrés   30/50 
 dessus recouvert tissu floral/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95 
 (Nesles-la-Vallée) 

 234 Tapis en laine à arbre de vie fond saumon (1m80/1m23) / A charge d'enlèvement sur place   50/80 
 dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 235 Petit chevet 3 tiroirs bois peint + chevet bois 4 pieds godronnés + sellette bois + petit   40/50 
 mauble un abattant  + chevet 2 tiroirs bois fruitier têtes de lion / A charge d'enlèvement sur  
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 235,1 Grand lit tube doré, sommier à latte + matelas (larg 160 cm) + couvre-lit + coussins  / A   30/40 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 236 Malle rectangulaire en bois (1m10/35 cm) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   20/30 
 dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 237 Garniture de cheminée + 2 pots à biscuit / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   20/30 
 dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 238 3 duvets +1 matelas + 2 tentes / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le   20/30 
 95  (Nesles-la-Vallée) 
 239 Contenu mobilier du grenier : sièges dont enfant, cadres, petits bibelots, peau de vache et 3   80/100 
 petits tapis…/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 240 Lampe en  porcelaine de Canton (Haut céramique 41 cm) / A charge d'enlèvement sur place   50/80 
 dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 241 Lampe bois exotique à l'hyppocampe (Haut du fût 42 cm) / A charge d'enlèvement sur place   20/30 
 dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 242 14 lampes à poser / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 80/100 
 243 Sellette + table bouillotte + 2 vases et fleurs artificielles + bougeoir +  5 chaises + tabouret /   50/60 
 A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 244 Buste de femme pierre sculptée verte (Haut 38 cm) + Paire de chandeliers 3 bougies métal   40/50 
 argenté / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 245 Service de verres en cristal et verres dépareillés sur 2 étagères dans le buffet  / A charge   40/50 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 246 Ensemble de tasses et sous-tasses dont aux papillons + assiettes petites fleurs bleues +   30/40 
 service de vaisselle décor floral et vaisselle moderne (dans le buffet haut) / A charge  
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95 (Nesles-la-Vallée) 
 247 Ensemble couverts métal argenté dépareillés dont Christofle (contenu des 3 tiroirs du buffet/   30/40 
 A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95 (Nesles-la-Vallée) 
 248 Contenu de la vaisselle et verrerie dans le buffet bas / A charge d'enlèvement sur place dans   40/50 
 un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 249 4 miroirs / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée)  30/50 
 250 Couverture peau en lapin en patchwork (env 2m50x2m) dans l'état/ A charge d'enlèvement sur  30/50 
  place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 251 Ensemble de sacs et valises/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  
  (Nesles-la-Vallée)  30/50 
 252 4 appareils de musculation/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée)  
    30/40 
 253 Ensemble petit électroménager : aspirateur, balai tornado, chauffage mobile, petit escabeau/   60/80 
 A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 254 Important réfrigérateur à partie basse congélation Whirlpool (H 1m95)// A charge   150/200 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 
 255 Réfrigérateur table top Whirlpool / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  40/50 

  (Nesles-la-Vallée)   
 256 Lave-linge frontal Miele et sèche -linge Miele T510 / A charge d'enlèvement sur place dans un  80/100 
  pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 257 Four micro-ondes Essentiel noir (récent)/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   20/30 
 dans le 95 + Robot Magimix  (Nesles-la-Vallée) 

 258 Contenu de la cuisine : vaisselle courante et décorative, bibelots décoratifs, moulins à café,   80/100 
 terrines, plateries et ustensiles de cuisine + Contenu vaisselle et petit électroémanger sous  
 la sous-pente/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 259 4 Tapis laine d'Orient (fond noir à décor floral et rosace centrale (1m35/2m45) + laine d'Orient  60/80 
  décor médaillon central géométrique fond bleu 1m/x1m90 + décor géométrique fond brique  
 1m40/1m + fond ivoire 1m25/75cm) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans  
 le 95  (Nesles-la-Vallée) 
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 260 A  l'extérieur : 3 jardinières en terre cuite + 4 en plastique avec plantes + 2 jardinière hautes   60/80 
 + 4 pots plastique + 3 cache-pots céramique / A charge d'enlèvement sur place dans un  
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 261 Pot godronné pierre reconstituée sur colonnes / A charge d'enlèvement sur place dans un   30/40 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 262 Ensemble mobilier PVC blanc : 12 fauteuils + grande table 2 transats / A charge   50/60 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 263 Guéridon pied fonte dessus marbre + coffre plastique + transat tube / A charge d'enlèvement   30/50 
 sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 264 Table de ping pong Cornilleau + But de foot + pédaleur gonflable / A charge d'enlèvement sur  60/80 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 265 Banc en bois et 2 fauteuils  + pédaleur noir / A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 266 Outillage manuel et de jardin + 3 râteliers à bouteilles neufs  / A charge d'enlèvement sur   30/40 
 place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 267 Echafaudage alu avec un plateau (sur la mezzanine dans le garage) + grande échelle / A   200/300 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 268 2 échelles double parisienne alu (GM et PM) / A charge d'enlèvement sur place dans un   30/50 
 pavillon dans le 95  (Nesles-la-Vallée) 

 269 Outillage : Scie circulaire, rabot, perceuse, visseuse, dévisseuse sans fil, chargeur batterie,   80/100 
 touret, Outillage manuel, scie coupe d'onglet, Mobilier de jardin, Poste à souder, pompe  
 électrique + Tondeuse , taille-haie et souffleur / A charge d'enlèvement sur place dans un  
 pavillon à TAVERNY (95)  

 270 Four céramiste 3 faces avec accessoires à l'intérieur (ext. Larg 62/Haut 62/Prof 66 cm)   200/300 
 (Int.40/40/40 cm) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 

 271 Appareils et accessoires de céramiste, peintre, sculpteur + four à émailler + laminoir / A charge  100/150 
  d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 

 272 Important ensemble de céramiques dont peintes à la main : Plats, plaques, vases, pichets,   80/100  
 tasses (dont service Longwy) / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à  
 TAVERNY (95) 

 273 Livres sur la faïence et porcelaine / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à   50/60  
 TAVERNY (95) 

 274 Livres : Art, Encyclopédie, romans + Disques 78 et 33 T (classique) + CD / A charge   20/30 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 

 275 Tableaux et cadres émaillés / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY   30/40 
 (95)  

 276 Panneau de carreaux de faïence peint (env 2m30/84 cm) daté 1989 monogrammé décor floral  50/80 
  aux papillons et volatiles / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY  

 277 Minéraux / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95)  20/30 

 278 2 luminaires années 70's / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY   50/60 
 (95)  
 279 Jeux de fléchettes et de société + Trains + Table de ping-pong / A charge d'enlèvement sur   60/80 
 place dans un pavillon à TAVERNY (95)  

 280 Plaque pierre sculptée frise de personnages + lampe sculptée + tapisserie style médiéval / A  80/100  
  charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 

 281 Pendule, lutrin et bibelots de brocante (sur et sous la table), + plaque et accessoires de   100/150  
 cheminée / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 

 282 Manteaux dont vison et mouton + chapeaux / A charge d'enlèvement sur place dans un   60/80  
 pavillon à TAVERNY (95) 

 283 Ensemble Hifi : ampli-tuner, tourne-disque, lecteur CD, magnétoscope + lecteur bande + 4   100/150 
 enceintes + table mixage / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY  

 284 Meubles meublant du pavillon : Table monastère + Enfilade + 5 chaises + 2 fauteuils os de   100/150 
 mouton + 2 canapés + 2 tables basses dont carrelée + secrétaire + coffre + bureau + Buffet  
 sculpté aux hérons + tapis / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à TAVERNY  
 (95) 

 285 Electroménager : lave-linge, mini congélateur, 2 réfrigérateurs, 2 cuisinières, petit   50/80 
 électroménager, four, lave-vaisselle + service de vaisselle dans le buffet + vaisselle courante  
 et ustensiles dans la cuisine  + 2 téléviseurs + aspirateur + imprimante  + Ordinateur  
 portable + 2 machines à coudre + radiateurs électriques + verrerie / A charge d'enlèvement  
 sur place dans un pavillon à TAVERNY (95) 


